

碧水蓝天演绎“水花消失”

全国青年跳水锦标赛圆满落幕

本报讯(记者 宋云杰)2024年全国青年跳水锦标赛7月4日在河北奥林匹克体育中心圆满落幕,共有来自全国各地19支代表队的168名运动员齐聚石家庄,展开激烈角逐。本次比赛河北共派出5名男运动员、7名女运动员全项参赛。

本次比赛由国家体育总局游泳运动管理中心、中国跳水协会主办,河北省体育局承办,河北省体育局游泳跳水运动中心、石家庄市体育局、正定县人民政府协办,分为男子组与女子组的一米跳板、三米跳板、跳台、个人全能、双人三米跳板、双人跳台,以及混合双人三米跳板、混合双人十米跳台、混合团体等15个小项,其

中有8个奥运项目,获得4个奥运会单人项目预赛前18名,其他单项前16名和双人、混合双人项目前8名(不含混合团体项目)的运动员可报名参加2024年全国跳水锦标赛。

来自河北省体育局游泳跳水运动中心的运动员李俊良今年15岁,已经参加训练七年的他这次比赛既要参加个人优势项目跳台的比赛,也要为跳板项目积累经验。“这次比赛对我来说是一次很好的锻炼机会,我自己从小立的目标就是奥运会冠军,然后一直也在往那目标努力。”

“河北跳水项目历史比较悠久,我们非常注重后备

人才培养、梯队建设,基层对跳水项目也非常重视,现在我们各个年龄段都有运动员在涌现出来。”河北省体育局游泳跳水运动中心副书记张路锋表示,“我们也希望通过这种后备梯队的建设,为国家输送更多的人才。”

据了解,本次比赛是跳水项目中,距离巴黎奥运会最近的一次全国高水平比赛,河北省体育局非常重视,完全按照全国A类赛事标准进行筹备,各参赛队对赛事组织工作感到满意。比赛中,各省市也涌现出了许多优秀运动员,河北代表队的选手利用主场优势,踊跃参赛,也起到了对本省队伍的锻炼作用。

少年球场争雄 攻防均布奇兵

省青少年篮球锦标赛(男子初中组),石家庄队获得冠军

本报讯(记者 宋云杰)为期5天的“中国体育彩票”2024年河北省青少年篮球锦标赛(男子初中组)7月6日在邢台市七里河训练基地篮球馆结束。本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局大球运动中心、邢台市体育局承办,河北省篮球协会进行技术指导。共有来自全省的11支代表队,168名运动员,约280余人参与比赛。结果石家庄市代表队获得冠军,邯郸市、邢台市代表队分获亚军、季军。

比赛中,各代表队都顽强拼搏、分秒必争,进攻流畅、防守稳固,展现了一场精彩绝伦的对决。为更好

地完成本次比赛执裁工作,河北省篮球协会选派国际级裁判员2名,国家级裁判员9名,一级裁判员27名,共计47名裁判员执裁,赛前由裁判讲师汪梅、裁判长及庆为裁判员进行理论及执裁重点的培训学习,切实保障了比赛的公平、公正,圆满完成本次比赛执裁工作。

河北省青少年篮球锦标赛是我省重点体育赛事,更是我省青少年篮球赛事中关注度高、参与度广、影响力大的赛事之一。本次比赛的举办促进了全省青少年篮球运动的广泛开展,让更多的青少年热爱篮球、参与篮球,培养出更多更高水平的篮球后备人才。

检验训练成果 提升竞技水平

省青少年柔道锦标赛(甲组)落幕

本报讯(记者 宋云杰)7月5日,2024年河北省青少年柔道锦标赛(甲组)在迁安市唐山九江体育中心圆满落幕。比赛由河北省体育局主办,河北省体育局体操举重柔道运动中心、唐山市体育局、迁安市人民政府承办,迁安市体育局、唐山九江体育中心协办。有452名青少年运动员,经过4天的激烈角逐,完成了甲组、乙组、丙组3个组别44个级别的个人赛和乙组男女混合团体赛,决出了22个男子冠军、22个女子冠军和1个男女混合团体冠军。其中,石家庄代表队斩获16金9银14铜,高居榜首;保定代表队摘得7金9银17铜,位列第二;廊坊代表队以6金8银12铜,排位第三。

本次锦标赛为全省青少年柔道参赛运动员提供了一个很好的交流平台和锻炼机会,展示了我省青少年柔道技战术水平和队伍整体实力,有利于发掘和培养优秀柔道后备人才。比赛的成功举办得益于省体举柔中心精心组织与筹划,把规则流程到赛程安排、报到接待到资格审查、赛场布置到设备调试等,每一个环节都做到了严谨细致、有条不紊。赛前,专题研究制定了裁判员选派与监督工作具体、严格、规范的细则;向国家体育总局请示选派了2名业务精、素质高、执裁经验丰富国际级裁判坐镇现场,组建了一支作风正派、业务过硬、品行端正的裁判员队伍。同时,利用反兴奋剂理论知识培训会、组委会、裁判员培训会、重点人员碰头会指导、鸣警,为参赛人员提供了一个公平、公正、公开的竞赛环境,保障了赛事顺畅高效运行。

比赛是检验训练成果的标准之一,相信在未来的日子里,这些小将们将继续勇毅前行,在更广阔的舞台上展现自己的风采。

图片新闻 >>>

绿茵场“花朵”盛开



涞源县实验幼儿园 供图

近日,涞源县实验幼儿园第二届“实幼杯”足球赛正式开赛。随着裁判的哨响,足球小将们在赛场上奋力奔跑、追逐,在一次次进攻与防守中可以看出,孩子们非常喜欢体育运动,身体的灵敏性和协调性非常好。同时,也展现出了小朋友们团结协作、不怕困难、勇于拼搏的精神品质。

(宋云杰)